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【参考１】アンケート回答者の属性
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【参考１】アンケート回答者の属性 2
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【参考２】アンケートの実施項目別比較

（１）対象道路の現況と課題について

3

●Q1：対象地域 の道路について、あなたはどのように思われますか？

①台風や豪雨等の異常気象時に国道42号が通行止めになり、

地区が孤立することに不安を感じる

※
※対象地域：すさみ町、串本町、古座川町、那智勝浦町、太地町

地域住民への郵送 役場回収BOX

①台風や豪雨等の異常気象時に国道42号が通行止めになり、

地区が孤立することに不安を感じる

①台風や豪雨等の異常気象時に国道42号が通行止めになり、

地区が孤立することに不安を感じる
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③高度な治療ができる病院が遠く、重病になった時、不安を感じる
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⑤国道42号は、カーブが多く走りにくい
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地区が孤立することに不安を感じる

②災害時に国道42号の代わりとなる道路が無く、不安を感じる
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①台風や豪雨等の異常気象時に国道42号が通行止めになり、
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n=584

n=582

n=583

55%

69%

11%

9%

6%

8%

6%

4%

4%

14%

21%

③高度な治療ができる病院が遠く、重病になった時、不安を感じる
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【参考】アンケートの実施項目別比較

（２）災害に強く、時間短縮効果のある道路の必要性について

4

●Q2：災害に強く時間短縮効果のある道路は必要だと思われますか？

①災害に強く時間短縮効果のある道路の必要性 3%
①災害に強く時間短縮効果のある道路の必要性

地域住民への郵送 役場回収BOX

3%①災害に強く時間短縮効果のある道路の必要性

全体集計

n=6,406
97%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①災害に強く時間短縮効果のある道路の必要性

全体の約9割

n=907
96%

1%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体の約9割

n=9,767
96%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体の約9割

0% 20% 40% 60% 80% 100%

必要だと思う 必要とは思わない どちらともいえない 必要だと思う 必要とは思わない どちらともいえない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

必要だと思う 必要とは思わない どちらともいえない

n=1 352
97%

2%
①災害に強く時間短縮効果のある道路の必要性

n=585
89%

7%
①災害に強く時間短縮効果のある道路の必要性

n=517
91%

7%
①災害に強く時間短縮効果のある道路の必要性

事業所への郵送 道の駅での聞き取り WEBアンケート

n 1,352

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

必要だと思う 必要とは思わない どちらともいえない

n=585

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

必要だと思う 必要とは思わない どちらともいえない

n 517

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

必要だと思う 必要とは思わない どちらともいえない

全体の約9割 全体の約9割全体の約9割



【参考】アンケートの実施項目別比較

（３）近畿自動車道紀勢線（すさみ～太地）の整備効果について

5

①

●Q3：近畿自道車道紀勢線（すさみ～太地）が整備されることにより期待される効果として、あなたはどのように考えますか？

（３）近畿自動車道紀勢線（すさみ 太地）の整備効果について

①災害発生時に救助活動や物資の輸送 復旧するための道路

地域住民への郵送 役場回収BOX

①災害発生時に救助活動や物資の輸送、復旧するための道路

全体集計

n=6,430

n=6,285

92%

71%

5%

16%

1%

8%

0%

3%

1%

2%

①災害発生時に救助活動や物資の輸送、復旧するための道路

として機能する

②津波発生時に高台への避難場所として機能する

③異常気象時等により国道４２号が通行止めの時に、

代わりとなる道路が確保される

全体の約9割

全体の約9割

n=912

n=910

87%

72%

12%

18%

1%

7%

1%

2%

0%

1%

①災害発生時に救助活動や物資の輸送、復旧するための道路

として機能する

②津波発生時に高台への避難場所として機能する

③異常気象時等により国道４２号が通行止めの時に、

代わりとなる道路が確保される

全体の約9割

全体の約9割

n=9,786

n=9,633

89%

70%

8%

17%

1%

8%

2%

1%

3%

1%

2%

①災害発生時に救助活動や物資の輸送、復旧するための道路

として機能する

②津波発生時に高台への避難場所として機能する

③異常気象時等により国道４２号が通行止めの時に、

代わりとなる道路が確保される

全体の約9割

全体の約9割

n=6,348

n=6,304

89%

86%

8%

10%

2%

3%

2%

1%

1%

1%

1%

代わりとなる道路が確保される

④高度な治療ができる病院への搬送時間が短縮され、

救命率の向上が期待される

⑤所要時間が短縮され、スムーズに移動できる

全体の約9割

全体の約9割

n=912

n=913

87%

83%

10%

14%

2%

2%

1%

0%

1%

0%

1%

代わりとなる道路が確保される

④高度な治療ができる病院への搬送時間が短縮され、

救命率の向上が期待される

⑤所要時間が短縮され、スムーズに移動できる

全体の約9割

全体の約9割

n=9,706

n=9,660

86%

83%

10%

12%

2%

3%

2%

1%

1%

1%

1%

代わりとなる道路が確保される

④高度な治療ができる病院への搬送時間が短縮され、

救命率の向上が期待される

⑤所要時間が短縮され、スムーズに移動できる

全体の約9割

全体の約9割

n=6,294
88% 8%

1%
1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

全体の約9割
n=910

85% 12%

1%
0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

全体の約9割

事業所への郵送 道の駅での聞き取り WEBアンケート

n=9,644
86% 10%

1%
1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

全体の約9割

n=1,347
91%

72%

7%

16%

1%

8%

1%
1%

①災害発生時に救助活動や物資の輸送、復旧するための道路

として機能する

②津波発生時に高台への避難場所として機能する

n=580
73%

64%

11%

11%

3%

10%

2%
10%

①災害発生時に救助活動や物資の輸送、復旧するための道路

として機能する

②津波発生時に高台への避難場所として機能する

n=517
55%

47%

38%

41%

4%

7%

1%
2%

①災害発生時に救助活動や物資の輸送、復旧するための道路

として機能する

②津波発生時に高台への避難場所として機能する

全体の約9割 全体の約8割 全体の約9割

事業所への郵送 道の駅での聞き取り WEBアンケ ト

n=1,343

n=1,350

1 346

72%

88%

83%

16%

8%

12%

8%

2%

3%

2%

1%

2%

1%

③異常気象時等により国道４２号が通行止めの時に、

代わりとなる道路が確保される

④高度な治療ができる病院への搬送時間が短縮され、

救命率の向上が期待される

n=578

n=579

580

64%

74%

71%

11%

9%

11%

10%

5%

5%

4%

1%

12%

10%

③異常気象時等により国道４２号が通行止めの時に、

代わりとなる道路が確保される

④高度な治療ができる病院への搬送時間が短縮され、

救命率の向上が期待される

n=517

n=517

517

47%

62%

56%

41%

33%

35%

7%

3%

5%

2%

1%

3%

2%

③異常気象時等により国道４２号が通行止めの時に、

代わりとなる道路が確保される

④高度な治療ができる病院への搬送時間が短縮され、

救命率の向上が期待される

全体の約9割

全体の約9割

全体の約7割

全体の約8割

全体の約9割

全体の約9割

n=1,346

n=1,345
88% 9%

2%

1%

1%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤所要時間が短縮され、スムーズに移動できる

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

n=580

n=578
82% 9%

2%

2%

2%

11%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤所要時間が短縮され、スムーズに移動できる

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

n=517

n=517
63% 30%

4%

2%

1%

2%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤所要時間が短縮され、スムーズに移動できる

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

全体の約9割

全体の約9割

全体の約8割

全体の約9割

全体の約9割

全体の約9割



【参考】アンケートの実施項目別比較

●Q4 近畿自道車道紀勢線（すさみ 太地）のル トを検討する際 どのようなことに配慮すべきだと思われますか？
（４）紀勢線（すさみ～太地）のルート検討に配慮すべきこと

6

●Q4：近畿自道車道紀勢線（すさみ～太地）のルートを検討する際、どのようなことに配慮すべきだと思われますか？

n=9,735

90% 8%

1%

0%
1%

①災害時に物資の輸送や復旧するための道路として利用できること

全体の約9割 n=9,735

90% 8%

1%

0%
1%

①災害時に物資の輸送や復旧するための道路として利用できること

全体の約9割 n=6,413

93% 5%

1%

0%
0%

①災害時に物資の輸送や復旧するための道路として利用できること

全体の約9割全体の約9割 n=913

88% 11%

0%

0%
0%

①災害時に物資の輸送や復旧するための道路として利用できること

全体の約9割全体の約9割

地域住民への郵送 役場回収BOX全体集計

n=9,573

n=9,573

9 497

72%

84%

62%

17%

12%

23%

8%

2%

9%

2%

1%

2%

1%

②津波発生時に高台への避難場所として利用できること

③スムーズに移動できること

④自然環境への影響が小さいこと

全体の約9割

全体の約9割

n=9,573

n=9,573

9 497

72%

84%

62%

17%

12%

23%

8%

2%

9%

2%

1%

2%

1%

②津波発生時に高台への避難場所として利用できること

③スムーズに移動できること

④自然環境への影響が小さいこと

全体の約9割

全体の約9割

n=6,257

n=6,260

6 190

72%

85%

62%

16%

11%

23%

8%

2%

9%

0%

2%

1%

1%

1%

②津波発生時に高台への避難場所として利用できること

③スムーズに移動できること

④自然環境への影響が小さいこと

全体の約9割

全体の約9割

全体の約9割

全体の約9割

n=912

n=910

n=909

76%

87%

67%

16%

11%

21%

6%

1%

8%

1%

1%

1%

0%

②津波発生時に高台への避難場所として利用できること

③スムーズに移動できること

④自然環境への影響が小さいこと

全体の約9割

全体の約9割

全体の約9割

全体の約9割

n=9,497

n=9,492

n=9,625

61%

83%

23%

10%

9%

4%

3%

3%

1%

3%

4%

1%

⑤歴史的・文化的遺産（景観）への影響が小さいこと

⑥早く開通できること

⑦整備費用を安くすること

全体の約8割

全体の約8割

全体の約9割

n=9,497

n=9,492

n=9,625

61%

83%

23%

10%

9%

4%

3%

3%

1%

3%

4%

1%

⑤歴史的・文化的遺産（景観）への影響が小さいこと

⑥早く開通できること

⑦整備費用を安くすること

全体の約8割

全体の約8割

全体の約9割

n=6,190

n=6,184

n=6,309

62%

87%

23%

8%

9%

3%

3%

2%

1%

3%

4%

1%

⑤歴史的・文化的遺産（景観）への影響が小さいこと

⑥早く開通できること

⑦整備費用を安くすること

全体の約9割

全体の約9割

全体の約9割

全体の約9割

全体の約9割

全体の約9割

n=909

n=908

n=912

65%

80%

22%

15%

8%

3%

3%

2%

1%

2%

2%

1%

⑤歴史的・文化的遺産（景観）への影響が小さいこと

⑥早く開通できること

⑦整備費用を安くすること

全体の約9割

全体の約9割

全体の約9割

全体の約9割

全体の約9割

全体の約9割

n=9,491
57% 21% 13% 5%4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

全体の約8割
n=9,491

57% 21% 13% 5%4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

全体の約8割
n=6,187

60% 20% 12% 5%4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

全体の約8割全体の約8割
n=908

51% 25% 16% 5%2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

全体の約8割全体の約8割

事業所への郵送 道の駅での聞き取り
①災害時に物資の輸送や復旧するための道路として利用できること

WEBアンケート

n=1,316

n=1,313

93%

75%

88%

5%

16%

10%

1%

6%

1%

2%

0%

1%

①災害時に物資の輸送や復旧するための道路として利用できること

②津波発生時に高台への避難場所として利用できること

③スムーズに移動できること

全体の約9割

全体の約9割

全体の約9割

全体の約9割

n=576

n=574

78%

71%

82%

10%

12%

9%

4%

6%

1%

3%

7%

8%

①災害時に物資の輸送や復旧するための道路として利用できること

②津波発生時に高台への避難場所として利用できること

③スムーズに移動できること

全体の約9割

全体の約8割

全体の約9割

全体の約8割

n=517

n=517

n=517

62%

55%

62%

34%

35%

32%

3%

7%

0%

0%

1%

2%

①災害時に物資の輸送や復旧するための道路として利用できること

②津波発生時に高台への避難場所として利用できること

③スムーズに移動できること

全体の約9割

全体の約9割

全体の約9割

全体の約9割

n=1,310

n=1,304

n=1,305

63%

64%

22%

22%

1%

10%

10%

0%

2%

2%

1%

2%

3%

④自然環境への影響が小さいこと

⑤歴史的・文化的遺産（景観）への影響が小さいこと

⑥早く開通できること

全体の約9割

全体の約9割

全体の約9割

全体の約9割

全体の約9割

全体の約9割

n=576

n=577

n=578

62%

62%

15%

13%

3%

10%

10%

1%

3%

4%

4%

10%

10%

④自然環境への影響が小さいこと

⑤歴史的・文化的遺産（景観）への影響が小さいこと

⑥早く開通できること

全体の約9割

全体の約8割

全体の約8割

全体の約9割

全体の約8割

全体の約8割

n=517

n=517

n=517

48%

47%

34%

34%

4%

13%

13%

1%

2%

2%

1%

3%

3%

④自然環境への影響が小さいこと

⑤歴史的・文化的遺産（景観）への影響が小さいこと

⑥早く開通できること

全体の約9割

全体の約8割

全体の約8割

全体の約9割

全体の約8割

全体の約8割

n=1,308

n=1,301

84%

55%

11%

23%

3%

13%

1%

6%

0%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑥早く開通できること

⑦整備費用を安くすること

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

全体の約9割

全体の約8割

全体の約9割

全体の約8割

n=579

n=578

69%

59%

12%

16%

8%

12%

3%

4%

8%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑦整備費用を安くすること

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

全体の約8割

全体の約8割

全体の約8割

全体の約8割

n=517

n=517

50%

40%

33%

38%

12%

13%

3%

4%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑦整備費用を安くすること

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

全体の約8割

全体の約8割

全体の約8割

全体の約8割



【参考】アンケートの実施項目別比較

（５）紀勢線（すさみ～太地）のインターチェンジ配置検討に配慮すべきこと
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①主要な道路に取り付いていること

●Q5：近畿自道車道紀勢線（すさみ～太地）のインターチェンジ設置を検討する際、どのようなことに配慮すべきだと思われますか？

①主要な道路に取り付いていること

地域住民への郵送 役場回収BOX全体集計

n=6,236

n=6,168

81%

54%

13%

26%

4%

15%

1%

4%

1%

1%

①主要な道路に取り付いていること

②市街地に近いところ

③病院・消防署に近いところ

n=896

n=894

79%

53%

17%

28%

3%

14%

1%

3%

1%

1%

①主要な道路に取り付いていること

②市街地に近いところ

③病院・消防署に近いところ

全体の約9割

全体の約8割

全体の約9割

全体の約8割

n=9,526

n=9,449

79%

53%

14%

26%

4%

15%

1%

3%

2%

2%

①主要な道路に取り付いていること

②市街地に近いところ

全体の約9割

全体の約8割

n=6,196

n=6,248

60%

56%

26%

24%

11%

15%

3%

4%

1%

1%

③病院 消防署に近いと ろ

④国道４２号にできるだけ近いところ

⑤市役所や町役場に近いところ

n=896

n=895

61%

53%

29%

30%

9%

13%

1%

3%

1%

1%

③

④国道４２号にできるだけ近いところ

⑤市役所や町役場に近いところ

全体の約9割

全体の約8割

全体の約9割

全体の約8割

n=9,479

n=9,540

58%

54%

27%

25%

11%

15%

3%

4%

2%

2%

③病院・消防署に近いところ

④国道４２号にできるだけ近いところ

⑤

全体の約8割

全体の約8割

n=6,117
30% 27% 32%

9%
2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

n=893
29% 29% 31%

8%
2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

全体の約6割 全体の約6割

事業所 の郵送 道 駅 聞き取り ケ ト

n=9,394
29% 27% 32%

9%
3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤市役所や町役場に近いところ

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

全体の約6割

n=517

54%

32%

38%

44%

6%

20%

1%
2%

①主要な道路に取り付いていること

②市街地に近いところ

n=577

72%

53%

10%

15%

6%

16%

1%
10%

①主要な道路に取り付いていること

②市街地に近いところ

n=1,300

83%

57%

11%

25%

4%

14%

1%
1%

①主要な道路に取り付いていること

②市街地に近いところ

全体の約9割 全体の約8割 全体の約9割

事業所への郵送 道の駅での聞き取り WEBアンケート

n=517

n=517

517

32%

32%

31%

44%

43%

45%

20%

20%

17%

2%

3%

3%

3%

③病院・消防署に近いところ

④国道４２号にできるだけ近いところ

n=576

n=575

575

49%

52%

17%

17%

18%

16%

5%

4%

11%

12%

③病院・消防署に近いところ

④国道４２号にできるだけ近いところ

n=1,294

n=1,295

=1 305

60%

56%

27%

24%

11%

16%

2%

2%

1%

1%

③病院・消防署に近いところ

④国道４２号にできるだけ近いところ

全体の約8割

全体の約9割

全体の約7割

全体の約7割

全体の約8割

全体の約7割

n=517

n=517
15% 30% 43%

3%

9%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤市役所や町役場に近いところ

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

n=575

n=575
30% 18% 26%

5%

12%

11%

14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤市役所や町役場に近いところ

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

n=1,305

n=1,292
29% 29% 33%

3%

8%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑤市役所や町役場に近いところ

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 分からない

全体の約8割

全体の約6割

全体の約7割

全体の約5割

全体の約7割

全体の約5割



【参考】アンケートの実施項目別比較

（６）近畿自動車道紀勢線（すさみ～太地）が整備された場合の来訪状況について

8

（対象は道路利用者（webアンケート、道の駅での意見聴取）のみ）

●Q6：近畿自道車道紀勢線（すさみ～太地）が整備された場合、対象地域 への来訪を増やそうと思いますか？
（対象は道路利用者のみ）

※

※対象地域：すさみ町、串本町、古座川町、那智勝浦町、太地町

合計 道の駅での聞き取り WEBアンケート

n=1,094

68% 32%

①来訪回数

増えると思う 変わらない

n=577

71% 29%

①来訪回数

増えると思う 変わらない

n=517

66% 34%

①来訪回数

増えると思う 変わらない

全体の約7割 全体の約7割 全体の約7割

n=762

12% 81%

3%4%②来訪を増やすときの目的

n=420

13% 77%

5% 5%②来訪を増やすときの目的

n=342

11% 86%

1%3%②来訪を増やすときの目的

「観光・レジャー」が約8割 「観光・レジャー」が約8割 「観光・レジャー」が約9割

85% 14%

0.8%③増えると思う理由

仕事 観光・レジャー 買い物 その他

77% 22%

0.7%③増えると思う理由

仕事 観光・レジャー 買い物 その他

94% 5%

0.9%③増えると思う理由

仕事 観光・レジャー 買い物 その他

「所要時間の短縮」が約9割 「所要時間の短縮」が約8割 「所要時間の短縮」が約9割

n=750
14%

0 200 400 600 800 1,000 1,200

所要時間が短縮される 走りやすくなる その他

n=408
22%

0 100 200 300 400 500 600 700

所要時間が短縮される 走りやすくなる その他

n=342
5%

0 100 200 300 400 500 600

所要時間が短縮される 走りやすくなる その他


